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        Wszyscy Wykonawcy 
 
 
    Wyjaśnienia treści SIWZ nr 2 
 
 W odpowiedzi na zapytanie w sprawie treści SIWZ o udzielenie zamówienia 
publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Zakup lekkiego samochodu 
ratowniczo-gaśniczego dla OSP Kawodrza Dolna, na podwoziu z napędem 4x2 (zabudowa 
kontenerowa)”, poniżej zamieszczamy pytania i odpowiedzi: 

1) Czy zamawiający dopuści samochód z napędem na przód z pojedynczymi kołami na 
tylnej osi i długości całkowitej 6415 mm? 
Odpowiedź: NIE. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

2) Czy zamawiający dopuści samochód z napędem na tylną oś z kołami podwójnymi 
i automatyczną blokadą mechanizmu różnicowego i długości całkowitej pojazdu 
6800 mm? 

 Odpowiedź: NIE. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

3) Czy zamawiający dopuści samochód bez elektrycznego ogrzewania przedniej szyby? 
 Odpowiedź: NIE. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

4) Czy zamawiający dopuści samochód o średnicy zawracania 15 m? 
 Odpowiedź: TAK. Zamawiający wyraża zgodę na udział w postępowaniu samochodu 

o średnicy zawracania do 15 m. 

5) Czy zamawiający dopuści samochód o średnicy zawracania 14,86 m? 
Odpowiedź: TAK. Zamawiający wyraża zgodę na udział w postępowaniu samochodu 
o średnicy zawracania 14,86 m. 

6) Czy zamawiający dopuści samochód z ładownością po zabudowie 680 kg?  
Odpowiedź: NIE. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 

7) Czy zamawiający dopuści dostarczenie świadectwa dopuszczenia CNBOP na agregat 
wysokociśnieniowy wodno-pianowy wraz z samochodem? 
Odpowiedź: TAK. Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie świadectwa dopuszczenia 
CNBOP na agregat wysokociśnieniowy wodno-pianowy wraz z samochodem. 

 
 

 
 



 


